给别人的第一印象是多么的重要更何况是面对第一次约 会的人,能否给他\她留下好印象可是关系后续发展的关键 啊!发型、妆容、着装还有细节等等都需要格外留心,Good Luck! 就让我们开始约会吧!

装扮巧用心

□小慧

婚恋主题 特别策划

"我会观察她的打扮,一般来说,如果她的穿

不风格是我喜欢的类型,那她的性格应该我也不会很讨厌。" 在初次约会的时候,建议女孩尽量避免穿得太潮。无论是服 饰还是妆容,铅笔裤、LEGGIN之类的衣装,除非穿着真的看起 来很自然,否则还是尽量避免。而对男士而言干净得体是基本要求,细节更是不容忽视,比如鞋子腕表还有香水最能体验他的品位,精致男人谁不爱啊!

她篇/She's

既要落落大方又应该有适合自己的风格, 比如今年 夏日里特别流行的小清新风, 知性文艺范儿以及时髦的 都会范儿都可以给你好好参考, 低调又不失时尚气息, 看看哪种更适合你。融会贯通后再发扬光大, 另外还要 注意与你的约会地点相适应。

他篇/he's

在一份调查上,拖鞋、大短裤+背心、过于花俏的 衣服以及过于正式的装扮被列入女性最无法接受的男士 相亲装扮的黑名单, 所以你要注意啦, 即使平日你多么 崇尚无拘束的装扮, 现在也要谨慎一些了。希望下面的 几种搭配对你有用。

甜美小清新

褶皱的荷叶边象征着热情 似火的弗拉明戈, 粉嫩的色彩 却又带着淡淡的复古情调,可 爱的花瓣型小圆领又带有甜甜 的少女气息,这些细节在2012 年的初夏融合在一起成就了最 火的小清新风。最适合逛街看

Karen Walker亮粉色太阳镜 Preen像素印花短袖衬衫 J.W Anderson睡衣条纹长裤 3.1 Phillip Lim白色邮差包 Carven编制鞋底坡跟鞋





当下无论是在巴黎还 是上海, 简洁精致且透着 文艺气息的搭配都是那里 的女孩子们所钟爱的穿衣 风格。舒适的质地以及不 同层次的颜色搭配,是打 造文艺范儿的重要元素。

个性文艺范儿

清爽、干净、简单同时带点 艺术气质的风范特别适合彰显文 艺青年的特质。黑框眼镜、亚麻 质感的格纹上衣,合体的彩色铅 笔裤,悄悄的挽起裤管,搭配 翻皮帆船鞋,气质啊!

格拉苏蒂PanoGraph腕表 J.crew条纹T恤 Levi's浅色休闲裤 WANT Les Essentiels de la Vie灰色大包 BOTTEGA VENETA休闲鞋



摩登都会范儿

这种风格往往带有强 大的气场,如果你不想一 上来就吓坏对方, 不妨在 色彩上、图案上用点心 思。简洁的款式和舒适的 品质感让人第一眼就能留 下好印象。与服装同色系 的印花既丰富了整体的 look, 又不会打乱上下身的 平衡。

Yohji Yamamoto 遮阳帽 Dries Van Noten 太阳镜 Vanessa Bruno 肩部褶皱西服 Miharayasuhiro 条纹连体服



清新正装范儿

浅色的小西服外 套与休闲风格十足的 T恤搭配,混搭的装 扮, 让你更具时尚感 又不显得过于正式。 当然不只是改变材质 的厚度,活用亮丽色 彩和轻快图案更能展 现你的魅力。 RICHARD JAMES浅色

西装

MARGARET HOWELL 亚麻条纹T恤 PAUL&SHARK休闲裤 LANVIN牛津鞋

妆容 Makeup

大肆流行的裸妆风潮是再适合不过去相亲了。而在此基础上只要将 眼影口红的颜色略作调整就立刻变身甜美小清新妆, 再搭配上适合的发 型, ok, 出发吧!

如何打造通透裸妆

1、眉粉画出自然 眉形,提亮眉峰不能

2、黑色眼线填满 上睫毛间距,并加画 上俐落的上眼线及 睫毛膏。





3、苹果肌靠下的位 置上金肤色腮红。

4、画出浅色下眼 影,提亮眼角过渡部位。 5.用唇刷画唇彩.

外描白色唇线。 6、在两侧脸颊上以

肤色深两号的修容粉。

男人如何散发男人味呢?这并不是一件易事,除了 整齐得体的着装外,可以尝试香水的化学作用。



也颇具玩味。 优雅型男人味—Giorgio Armani寄情水

淡淡的优雅和低调的品味!带您进入一个充满清 新、活力、和谐的世界。突出了气质典雅的男性气概。

成熟型男人味一万宝龙传奇男士香水 香味浓烈而柔和、纯净而神秘,带来前所未有的 奢华气息,香水瓶的线条,富于质感的外形奢华而舒 适彰显成熟男性魅力。

TIPS:香水要懂得用

10

A、擦香水只要用无名指,轻轻地在手腕或脖子或耳后压两次就可以 了。让香气自然地散发出来。皮肤容易过敏的人可将香水改喷在衣物上如 裤脚或领带内侧等地方。而腋下与汗腺发达的部位切勿使用香水,否则香 水与体味混合可是很恐怖的。

B、使用香水也要注意配合不同的场合和环境。如在优雅的餐厅进餐前 也不要涂浓烈的香水、皆因美食、香氛不可兼得。